

ELŐTERJESZTÉS

a

Képviselő-testület 2017. május 25- i ülésére

Előterjesztés a művészetoktatásról

A művészetoktatás finanszírozásának változásával, a gyermeklétszám folyamatos csökkenésével egyre nagyobb nehézséget okoz az Önkormányzat számára a művészetoktatási nem kötelező feladat ellátása.

2016. évben az iskola igazgatójaként Hardy-Horváth Mária került kinevezésre 2017. július 15. napjáig.

2016. októberében a Kiskőrösi Tankerület vezetőjével egyeztetés került lefolytatásra a művészetoktatás átadása ügyében, azonban akkor azt a tájékoztatást adta a tankerület vezetője, hogy csak Önkormányzati Intézmény formájában működő iskolát vesznek át.

Jánoshalma számára Önkormányzatiba visszavenni a Lajtha László Alapfokú Művészeti Iskolát igen költséges lenne, ugyanis működési engedélyt kell rá kérni a Kormány Hivataltól és az új intézményt a törvényben foglalt összes szakmai-, személyi-, eszköz-, helyiség előírásának meg kell feleltetni.

A költségcsökkentés érdekében célszerűbb lenne az iskolát megszüntetni, miközben azzal egy időben a kiskunhalasi művészeti iskola tagintézményt nyitna Jánoshalmán, hiszen már a gyermekek és az épület felett is a KLIK rendelkezik.

Május hónapban a Kiskunhalason működő művészeti iskola vezetőjével történt egyeztetés során lehetőségként került megemlítésre a tagintézmény létrehozása, mely elől az iskola igazgatója nem zárkózott el, azonban jelezte, hogy a KLIK fog dönteni az ügyben.

Az Önkormányzatnak célszerű most egy előzetes döntést hozni, hogy a KLIK-et hivatalosan is meg lehessen keresni, hiszen addig érdemi döntés sehonnán sem fog érkezni.

A Gazdaságfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság és a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi Bizottság az ügyet megtárgyalta és az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Tisztelt Képviselő-testület elé elfogadásra.

Határozati javaslat:

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Lajtha László Nonprofit Kft. alapítója és tulajdonosának a gyermeklétszám csökkenés és a finanszírozási nehézségek miatt kezdeményezi a Lajtha László Alapfokú Művészeti Iskola átszervezését.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. május 30.

Felelős: Czeller Zoltán polgármester

Jánoshalma, 2017. május 18.

Madarász Attila sk.
Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi Bizottság
elnöke

Malustyik Béla sk.
Gazdaságfejlesztési és Városüzemeltetési
Bizottság elnöke